
Рішення вченої ради 

Херсонського державного університету 

від 24 лютого 2025 року (протокол № 10) 

 

Про внесення змін до Положення про порядок  

і умови обрання вибіркових освітніх компонент/  

навчальних дисциплін здобувачами вищої  

освіти у Херсонському державному університеті 

 

Заслухавши інформацію проректорки з навчальної та науково-

педагогічної роботи Мальчикової Д.С. щодо внесення змін до Положення про 

порядок і умови обрання вибіркових освітніх компонент/ навчальних 

дисциплін здобувачами вищої освіти у Херсонському державному 

університеті, 

Вчена рада вирішила: 

1. Затвердити зміни/доповнення до Положення про порядок і умови 

обрання вибіркових освітніх компонент/ навчальних дисциплін здобувачами 

вищої освіти у Херсонському державному університеті: 

1) пункт 2.6.1. викласти у такій редакції: 

«2.6.1. Для експертної оцінки і формування переліку вибіркових 

компонент/навчальних дисциплін циклу загальної підготовки, що будуть 

запропоновані для обрання здобувачами першого (бакалаврського), другого 

(магістерського) та третього (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти, 

наказом ректора з урахуванням потреб поточного навчального року 

формується експертна комісія. Склад експертної комісії формується з числа 

науково-педагогічних працівників університету, за виключенням осіб, які 

подали свої пропозиції вибіркових компонент/навчальних дисциплін до 

переліку для обрання здобувачами вищої освіти. 

До складу експертної комісії залежно від рівня вищої освіти і з 

урахуванням вимоги відсутності потенційного конфлікту інтересів 

включаються: перший проректор, проректор з навчальної та науково-

педагогічної роботи, завідувачка відділу аспірантури та докторантури, 

керівник навчально-методичного відділу, керівник навчального відділу, 

керівник відділу із забезпечення якості освіти, помічники деканів 

факультетів із забезпечення якості освіти (або інші особи, яким делеговано 

виконання експертних функцій від факультету), уповноважений з 

антикорупційної діяльності.». 

2) додати пункт 2.6.3 у такій редакції: «2.6.3. Висновки, результати та 

рекомендації експертної комісії доводяться до відома науково-педагогічних 

працівників після засідання експертної комісії. У разі аргументованого 

негативного рішення експертної комісії щодо затвердження вибіркової 

компоненти/ навчальної дисципліни для обрання здобувачами вищої освіти 

науково-педагогічний працівник має право подати на розгляд експертної 

комісії повторно обґрунтування доцільності запропонованої вибіркової 

компоненти/ навчальної дисципліни та/ або відповідності освітньої та/або 



професійної кваліфікації науково-педагогічного працівника вибірковій 

освітній компоненті/ навчальній дисципліні, для чого звертається із заявою 

до голови експертної комісії. Розгляд звернень відбувається під час 

повторного засідання експертної комісії. За необхідності додаткового 

експертного заключення до складу експертної комісії можуть бути долучені 

за згодою сторін інші науково-педагогічні або наукові працівники, які мають 

освітню та/або професійну кваліфікацію, відповідну профілю освітніх 

компонент.». 

3) додати пункт 2.6.4. у такій редакції: «2.6.4. Результати проведеної 

експертизи поданих пропозицій вибіркових компонент/ навчальних 

дисциплін/сертифікатних програм циклу загальної підготовки з урахуванням 

відповідності освітньої та/або професійної кваліфікації науково-

педагогічного працівника вибірковій освітній компоненті/ навчальній 

дисципліни/ сертифікатній програмі затверджуються ректором 

університету.». 

4) пункт 3.2. викласти у такій редакції: «3.2. Декани факультетів 

спільно із науково-педагогічними працівниками забезпечують подання: 

- рапортів з переліком освітніх програм та кількістю здобувачів 

першого (бакалаврського), другого (магістерського) та третього (освітньо-

наукового) рівнів вищої освіти для яких у навчальному році 

навчальним/робочим навчальним планом визначено вивчення вибіркових 

компонент циклу загальної підготовки; 

- інформації щодо описів вибіркових компонент/ навчальних дисциплін/ 

затверджених сертифікатних програм циклу загальної підготовки і 

відомостей, що дозволяють встановити відповідність освітньої та/або 

професійної кваліфікації науково-педагогічного працівника вибірковій 

освітній компоненті/ навчальній дисципліні.». 

5) пункт 3.9.6. викласти у такій редакції: «3.9.6. Склад навчальних груп 

із вивчення вибіркових освітніх компонент/ навчальних дисциплін циклу 

професійної підготовки затверджується розпорядженням декана факультету. 

У разі поновлення, переведення здобувачів вищої освіти, іншої виробничої 

необхідності, зміна складу навчальних груп з вивчення вибіркових 

компонент/ навчальних дисциплін циклу професійної підготовки можлива за 

розпорядженням декана факультету.». 

2. Керівниці навчально-методичного відділу Корнішевій Т.Л. привести 

у відповідність до Положення про порядок і умови обрання вибіркових 

освітніх компонент/ навчальних дисциплін здобувачами вищої освіти у 

Херсонському державному університеті Положення про організацію 

освітнього процесу в Херсонському державному університеті. 

 

 

Голова:                 Володимир ОЛЕКСЕНКО 

 

Секретар:                 Наталія ВОРОПАЙ  


